

肃贪委在东爪哇省徐图利祖县 现场抓捕10人 其中包括民事公务员

【本报讯】1月26日，肃贪委执法机构和机构发言人阿里·费克里(Ali Fikri)声称，肃贪委在东爪哇省徐图利祖县(sidoarjo)的一

次现场抓捕行动中拘留了10人，其中一些人是民事公务员；目前，肃贪委正在审讯这10人。阿里表示，其中一些

人目前正在东爪哇警区接受调查。与此同时，还有其他几人被带到肃贪委。不过，阿里不愿说明

被捕人士是否包括徐图利祖县长艾哈迈德·穆德奥(Ahmad Mudior)。他仅表示，到目前为止，调查过程仍在进行中，因此肃贪

委还不能透露被审讯者的身份。我们获悉其中有几位为民事公务员。此前，阿里证实，肃贪委曾在徐图利组进行现场抓捕行动；被拘捕的是涉嫌在削减税收优惠以及地方税收方面有腐败行为的民事公务员与平民。(亮剑)

西爪哇加拉璜高中生阿丹 在世界数学奥林匹克竞赛中赢得金牌



加拉璜(Karawang) Al Irsyad IT 学校高中生阿丹(Adam Tejasukmana)。

【本报讯】取得世界级的成就并非易事，实现它需要毅力、韧力和努力。加拉璜(Karawang) Al Irsyad IT 学校高中生阿丹(Adam Tejasukmana)做到了这一点。2024年1月6日至7日，17岁的阿丹在马来西亚吉隆坡马来亚大学举行的2023年世界国际数学奥林匹克(WIMO)决赛中获

胜。在此次国际比赛中，阿丹获得了高中组的金奖。来自哈萨克斯坦、乌克兰、越南、缅甸、伊朗、泰国、印度尼西亚、保加利亚、中国、新加坡、香港、菲律宾、马来西亚和吉尔吉斯斯坦等不同国家的参与者参加了2023年WIMO奥运会。阿丹表示，这次参加

WIMO 数学奥林匹克竞赛实际上是已经是第三次。此前，曾在2021年和2022年的比赛中测试过自己的技能，但是只获得了铜牌。好奇心继续激励着阿丹成为最好的。阿丹日以继夜地复习了许多在奥运会上测试的材料，如逻辑思维、组合学、几何学、数学和代数。直到最后，在父母和学校的全力支持下，才以优异的成绩完成了2023年WIMO的所有考题，并获得了冠军。亚当声称，当自己的名字被宣布为冠军时，非常紧张，没什么，因为不习惯面对照相机。目前就读十一班的阿丹坦言，已经准备好了毕业后将继续接受教育的地方。按照计划，将前往中国深造，因为已获得香港中文大学的奖学金。因为获得2023年WIMO冠军，从而获得中大的全额奖学金，真主保佑，我会在那里学习。以后在中大，我想

探索更多有关计算机科学的知识，因为我的梦想是成为一名成功的程序员。Al Irsyad IT 学校成就和课外发展老师阿伦(Arum AnggerRosiah)表示，阿丹是一个众所周知的不善言语人物。但是在这种态度的背后，阿丹是一个在学校里有很多成就的学生。阿丹不是一个健谈的人，但是非常深思熟虑，他拥有许多成就，特别是在数学和信息学领域，表现非常突出。阿伦老师希望，这一国际成就不仅出现在阿丹身上，很希望将这一点传递给 Al Irsyad IT 高中的其他后来人。阿伦指出，当然，这一成就是非凡的骄傲，尤其是，据我们所知，在加拉璜没有与世界冠军相媲美的成就，所以，我们希望按订单能够将其的卓越表现传递给年轻学弟，以便这一成就能够持续下去。(亮剑)

国警在梭罗等地逮捕10恐怖嫌犯



国警在梭罗等地逮捕10恐怖嫌犯。

【本报讯】国警88反恐特遣队于1月25日在梭罗时及其附近地区(Solo Raya)逮住10名恐怖嫌疑犯。反恐特遣队发言人阿斯温(Aswin Siregar)上校在简报中证实了此事。他说：“警察88反恐特遣队确实在梭罗雅雅进行逮捕行动。”阿斯温解释称，警方在大梭罗市包括在卡朗安雅(Karanganyar)分别抓到1名恐怖嫌疑犯，波约拉里(Boyolali)3个人，苏科哈佐(Sukoharjo)5个人及梭罗市1个人。他就此事仍未进一步透露上述恐怖嫌疑人的扮演角色和组织网。他仅宣称，反恐特遣队仍在深入调查那些恐怖嫌犯。他说：“在现场仍在进行审查工作，请给予时间，稍后我们将通过警方公安部更新信息。”

此前，国家总警长里斯提约(Listyo Sigit Prabowo)将军下令所有警察人员进行防范在2024年大选期间会发生恐怖行动的可能性。他要求将预防恐怖行动作为普选期间安全的主要焦点。他甚至提到2019年普选期间曾发生的恐怖行动。他说：“恐怖主义必须成为认真关注的严重问题。2019年普选活动期间就发生了6起恐袭事件，此举绝不可在2024年大选期间发生。”里斯提约就此事立即要求其属下人员提高警惕，估计巴勒斯坦与以色列发生战争后会增加袭击的可能性。他说：“提高预防性攻击，以便在恐怖分子未采取行动之前将其抓获，以确保我们确保2024年大选期间不会发生任何恐袭，哪怕是轻微的爆炸事件。”(Ing)

维护普选协会要求总统撤回 关于不中立言论 唯恐官员们误以为指示

【本报讯】维护普选协会主席厄利(Erry Riyana Hardjapamekas)要求佐科维总统撤回或澄清近日所发表的言论，即关于部长乃至总统在2024年大选可以公开支持某总统候选人或参加其竞选活动。上述曾是前肃贪局副局长的厄利担心佐科维日前的表明，会被其他的下属误解为总统指示，就是向总统喜欢或支持的正副总统候选人选边站。尤其是佐科维总统长子吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)也成为2024年大选总统候选人普拉波沃(Prabowo Subianto)的副总统候选人搭档。厄利于1月25日在一

项讨论会说：“我们在这里确实担心此事，但愿佐科维总统凭着高度的觉悟性，撤回上述表明及作出澄清，并在剩余的执政时间保持中立的态度。”厄利强调称，他深感担心的是总统在此前的公开发言，并由许多关于被质疑违反在官员竞选的中立态度。他说：“我希望总统日前的举措不是对下属的一种指示，这是我最担心的事。”他继续说：“因为在以往没出现过如此的表明，即便不是正式的官方声明，各地国家公务员或国家官员在社会中应保持中立的态度。”厄利提醒称，身为总



维护普选协会主席厄利(Erry Riyana Hardjapamekas)。

统的佐科维必须将道德放在符合国家法令规定的位置上，尤其是佐科维在竞选期间的国家仪式中发表上述言论。他说：“除了法

令规定之外，还有更高尚的品德就是我们所说的适当性、正当性、合理性或人们称为道德的意思。”(Ing)

观察家：自2004年以来 首次出现在位总统过分干预竞选选举



政治观察家赛弗罗(Eep Saefulloh Fatah)。

情况有些不同，虽然没有现任总统，但是出现非常明显的现任总统的干预。赛弗罗表示，佐科维干预竞选的行并非以民主的方式促成的。我发现，佐科维很想他支持的一方获胜，但是不想使用民主手段。佐科维总统坦言，将在2024年大选中干预竞选活动，而在第三次辩论会之前与二号总统候选人普拉波沃共进晚餐。总统强调说，总统可以站在某些总统候选人一边。当被问及来自非政治领域的部长正在积极竞选时，佐科维传达了这一观点。1月24日，佐科维表示，非政治领域的部长开展的活动是民主权利。那是每个人的民主权利，每个部长都是一样的。最重要的是，总统可以干预竞选，总统可以偏袒任何一方，真的是可以的。但是最重要的是，竞选时不应使用国家设施，干预竞选是可以的。总统和部长既是公职人员，也是政治官员，因此总统和部长可以参与政治。该声明再次由普拉波沃一方发表，即总统长子吉布兰副总统候选人。因为宪法法院前首席大法官，也是佐科维的妹夫安瓦尔·乌斯曼(Anwar Usman)严重违反道德规范，使得吉布兰因此获得提名票。安瓦尔·乌斯曼批准了吉布兰的崇拜者的诉讼，因此副总统候选人的年龄限制条件不是绝对的40岁。(亮剑)

美国媒体关注佐科维时代出现新王朝现象



美国媒体关注佐科维时代出现新王朝现象。

【本报讯】专注于国际关系的媒体《外交政策》警告说，在佐科维政府时代新王朝渐渐崛起。《外交政策》主编艾莉森·米肯(Allison Meakem)撰写了一篇题为《佐科维时代印度尼西亚新王朝的崛起》的分析文章，发布于今年1月初。米肯关注了将于2月14日举行的印度尼西亚总统选举的情况。佐科维

已经两届任期，宪法禁止再寻求连任；但是，这并没有阻止其欲望，就如时代新王朝渐渐崛起。艾莉森·米肯(Joseph Rachman)所谓的“王朝”。米肯对王朝的描述引自11月发表在《外交政策》杂志上的一篇题为《印度尼西亚总统选举是裙带关系的功课》的文章。印度尼西亚宪法法院推翻了40岁的最低年龄限制，允许佐科维长子

吉布兰成为国防部长普拉波沃副总统共同竞选总统职务。佐科维没有支持任何总统候选人，但是民众认为其个人支持普拉波沃-吉布兰。米肯援引约瑟夫的话说，佐科维希望以其方式维持权力。米肯指出，现在佐科维正在使用这个国家普遍存在的寡头手段，因为希望在卸任后继续掌权。米肯还描述了总统选举和佐科维时代之前印度尼西亚的局势。文章写道，民主制度在印度尼西亚还是非常青涩，但是很有价值，还处于初级阶段。米肯随后讲述了1966年至1998年苏哈多统治下的印度尼西亚状况。苏哈多因压制反对派，以及制定维持权力的规则而臭名昭著。在苏哈多

时代的困难处境中，印尼斗争民主党直至今日仍幸存下来。印尼斗争民主党也是促使现任总统佐科维崛起的政党。印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂在2014年和2019年的总统选举中推举佐科维。米肯在文章中指出，最近印尼斗争民主党和佐科维的关系越来越疏远。当佐科维打破党的藩篱，并开始建立支持自身的阵营。尽管取得了进展，但是佐科维的任期也引起了争议。在其统治下，印度尼西亚的人权状况恶化，民主制度越来越薄弱。米肯摘录2021年10月发行的《民主杂志》的文章，即在其任职期间自由选举受到威胁、公民自由减弱、反腐斗士和立法监督被削弱，武装部队在民政事务中的作用增加。(亮剑)